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         Beslutningsreferat af ekstraordinær                
            generalforsamling i A/B Lundbis 
                                         afholdt den 18-06-2024 
 
 

Dagsorden: 
1. Valg af dirigent og referent 
2. Valuarvurdering eller indeksregulering. 

Bestyrelsen foreslår, at vi bruger indeksregulering, dvs. den offentlige vurdering + regulering efter 
prisindekset, som vil betyde en stigning på ca.20,5% 

3. Beregning af ny andelskrone i samarbejde med Deas, foreligger ikke. 
3.a Skal bestyrelsen, med hjælp fra en jurist, få ændret vores vedtægter 
3.b.Skal vi vente med ny andelskrone, til ordinær generalforsamling i 2025 
Deas mener, at vi kun kan ændre andelskronen på den ordinære generalforsamling. Deas forlanger 
en vedtægtsændring, hvor det fremgår at vi kan beslutte andelskronen på ordinær som 
ekstraordinær generalforsamling, før de vil lave en beregning til et ekstraordinær 
generalforsamling. 
ABF mener vi kan gøre det på både den ordinære som på en ekstraordinær generalforsamling, med 
vores nuværende vedtægter. 

4. Eventuelt. 
 
Dato for bekendtgørelse af ekstraordinær generalforsamlingsdato: 02-05-2024 
Dato for indkaldelse: 09-06-2024 
Lovlig indvarsling: Ja 
 
Antal andele i foreningen: 30 
Antal andele repræsenteret ved fremmødte: 19 
Antal andele repræsenteret ved fuldmagt: 0 
Beslutningsdygtighedskrav opfyldt: Ja 
Krav til fremmøde ved kvalificeret flertalskrav opfyldt: Nej 
 

Punkt 1. 
Morten Nielsen blev valgt som dirigent. 
Karen Haagensen blev valgt som referent. 

Punkt 2. 
Der blev drøftet fordele og ulemper vedr. Valuar vurdering og den offentlige vurdering fra 2012 med 
indeksregulering og derefter blev der stemt. 
 
17 stemte for den offentlige vurdering med indeksregulering, 1 stemte for valuar og 1 undlod at stemme  
 
Vedtaget - Lundbis fortsætter med at udarbejde Andelsprisen efter den offentlige vurdering fra 2012, men 
nu med prisindeksregulering. 
 

Punkt 3. 
Der blev drøftet om vedtægtsændring, for at gøre brug af den nye lov med regulering af Andelsprisen på et 
ekstraordinær generalforsamling eller vente til ordinær generalforsamling i 2025. 
Da der er salg i gang og 2 salg har reguleringsklausul som udløber 3 måneder efter køber og sælger har 
underskrevet overdragelsesaftalen. Kom der flere kommentar, at de skulle have mulighed for prisen i 
henhold til reguleringsklausulen. 
 
Der blev herefter stemt om vedtægtsændring, hvor det fremgår at andelskronen kan ændres på både 
ekstraordinær som ordinær generalforsamling i samarbejde med en jurist. 
16 stemte for, 2 undlod at stemme og 1 stemte imod.  
Vedtaget, at bestyrelsen skal forsøge, i samarbejde med Deas, at få lavet vedtægtsændring og tillæg til 
Årsrapporten, så ny andelskrone kan vedtages på en ekstraordinær generalforsamling tirsdag d.6/8-24. 
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Kan det ikke lykkes tidsmæssigt til d.6/8 24, på grund af ferie, bliver det hurtigst muligt en ny dato til den 
ekstraordinære generalforsamling. 
 

Punkt 4. 
Ikke noget 

 
 

 
 
 
 
Som dirigent:     
Morten Nielsen 
 
 
 
 
Bestyrelsesformand 
Morten Nielsen 
 
 
 
 
Bestyrelsesmedlem 
Laura Linding Jacobsen 
 
 
 
 
Bestyrelsesmedlem 
Amalie Beier 
 
 
 
 
Bestyrelsesmedlem 
Karen Haagensen 
 
 
 
 
Bestyrelsesmedlem 
Christina Graabæk Steenfeldt 


